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 اداره امور مالیاتی شهر و استان تهران

 ادارات کل امور مالیاتی استانها

قانون مالیاتهای مستقیم، سازمان امور مالیاتی  186ماده  4همانطور که آگاهی دارید در راستای اجرای تبصره  

شوند به سازمان ثبت اسناد و املاک   سال فاقد فعالیت تلقی می مکلف است فهرست اشخاص حقوقی را که طی پنج کشور 

کشور اعلام کند. همچنین سازمان ثبت اسناد و املاک کشور مکلف است از تاریخ اعلام سازمان امور مالیاتی کشور ثبت 

  اصاحساب مالیاتی از سازمان امور مالیاتی کشور کند.هر گونه تغییرات در مورد این اشخاص را منوط به أخذ مف

ق.م.م. ابزار جدیدی در سامانه مدیریت اطلاعات ثبت نام  186ماده  4لذا با توجه به تغییر رویه رفع محدودیت تبصره 

در اختیار کاربران ادارات قرار گرفته است.  122( طراحی و با شماره مجوز management.tax.gov.ir)به آدرس 

پس از ارسال درخواست رفع محدودیت در درگاه ملی خدمات الکترونیک توسط مودیان، همکاران ادارات می توانند در 

را مشاهده و ق.م.م  186ماده  4سامانه مذکور در بخش مدیریت سیستم کارتابل مرتبط با رفع محدودیت تبصره 

 ن شده اعلام نمایند. موافقت/عدم موافقت خود را مبنی بر رفع محدودیت درخواست عنوا

همچنین جهت سهولت دسترسی به ابزار مذکور، همکاران می توانند پس از جستجوی مودی مورد نظر از طریق 

هوشمند، در شناسنامه سیستمی نیز به این ابزار دسترسی داشته باشند، در این قسمت امکان رفع محدودیت توسط  یجستجو

 را ثبت نموده باشد وجود دارد. ادارات  بدون اینکه مودی درخواست خود 

شایان ذکر است با توجه به اینکه مسئولیت اعمال رفع محدودیت، به عهده کاربر اعمال کننده می باشد، در صورت وجود 

مستندات اخذ مفاصاحساب مالیاتی آنها را در شناسنامه مودی و در قسمت اسناد پیوست شده در قسمت پرونده/اسناد قرار 

 ت لازم در این خصوص می بایست در قسمت پیام ها/یادداشت ها ثبت نمایند.داده و توضیحا

 افشین خدامرادی

 معاون فناوری های مالیاتی

 


